

无证驾车被查顶协警狂奔200米

途中撞倒一路人,协警身上多处受伤,肇事司机已被刑拘

本报1月28日讯(通讯员 谭曙光 顾淑芳 高英全 记者 王璐琪) 26日,博兴交警大队城区中队发现一辆轿车在非机动车道上行驶,执勤协警示意车辆停下时,司机疯狂地用车顶着协警奔出200多米,转弯时将趴在前方的协警甩出后逃逸。27日,肇事司机被抓获,经查实,该车使用套牌且无证驾驶。

26日下午5点半左右,博兴县公安交警大队城区中队中队长带协警吕明、李欣泽在博兴县博城五路立交桥(新世纪超市)附近指挥疏导交通过程中,发现一辆挂鲁EEB7**的比亚迪轿车违规自东向西行驶在非机动车道。此时非机动车道行人及电动车较多,不及时制止容易引发严重交通事故,协警吕明发现后,立即示意该车停车。

不料,该车突然加速向吕明冲来,吕明随即被撞倒在轿车前引擎盖上,身体素质过硬的吕明迅速抓住了该车前挡风玻璃上的雨刮器,悬挂在该车上。该比亚迪轿车撞人后不但没有减速,反而向西疯狂逃窜200余米,至百货大楼路口处向北拐,将协警吕明摔下车。期间该车超速行驶在闹市区,将一年轻女子撞倒。

博兴县交警大队城区中队中队长李新发说:“这两位协警平时工作非常认真,吕明在宣传工作中也特别有天赋,当时出现突发状况,他们不想个人安危,这一点很令人敬佩。”

事故造成协警吕明,群众韩某伤势严重,吕明膝盖有多处擦伤,颈椎受伤,神经感觉不灵敏。案发现场正是博兴县最繁华的路



嫌疑人高某接受审讯。

段,案发时间正是下班高峰期,人流车流众多。事发突然,性质恶劣,案发后博兴县公安局立即责成刑警大队抽调精干力量成立“1·26”专案组进行专案侦查。

专案组侦查员,充分利用视频侦查,走访调查等多种侦查措施,发现作案车辆悬挂的车牌鲁EEB7**为假车牌。侦查员通过进一步视频跟踪,轨迹查询,发现该车的活动轨迹,并于当晚确定了车辆的基本情况,随后通过进一步排查,锁定了嫌疑人的身份。高某,19岁,博兴县人,系无证驾驶。办案民警立即赶至嫌疑人高

某家中进行抓捕,未发现高某踪迹。27日下午,办案民警通过蹲点守候,排查走访,发现了嫌疑人的落脚点,并立即赶往京博加油站附近的一汽修厂将高某抓获归案。

经讯问,高某对无证驾驶机动车,驶入人行横道,并撞向执勤协警及行人的事实供认不讳,他承认自己曾经在东营一家汽车拆卸厂工作时拿走一辆报废车的车牌,使用在他驾驶的比亚迪轿车上。

目前,高某涉嫌以危险方法危害公共安全罪被刑事拘留。



案发街道。



27日,在阳信县河流镇农贸大集,河流派出所民警开展“加强烟花爆竹安全管理”教育宣传活动,现场向群众发放烟花爆竹购买、燃放的安全知识以及非法经营烟花爆竹的危害等材料1000余份,营造了警民共同打击非法生产、销售、运输、储存烟花爆竹违法犯罪活动的浓厚氛围,确保群众生命财产安全,共建法治、文明、平安、和谐家园。

本报通讯员 林世军 本报记者 李运恒 摄影报道

公告

尊敬的客户:

为更好地为您提供优质、高效的金融服务,我行将于1月31日零时开始对机房配电系统进行施工切换。届时,我行部分业务暂停对外服务,具体安排如下:

业务与服务	停业时间
网点柜台业务	1月31日(周六)、2月1日(周日)
自助终端(BST)业务	1月31日0:00-2月2日7:30
代缴费业务	1月31日0:00-2月2日7:30
保管箱业务	1月31日0:00-2月2日7:30
柜台代发薪业务	1月31日0:00-2月2日7:30

在机房配电系统施工切换期间,除上述业务外,我行银行卡刷卡消费、ATM、电话银行和网上银行(除山东分行本地代缴费等特色类交易)等系统均可正常使用。同时,我行也将努力缩短暂停服务时间,尽快对外营业。

停业期间,给您带来不便,敬请谅解。如有疑问,敬请垂询我行客服电话95566。特此公告。

中国银行股份有限公司滨州分行
2015年1月28日

买红包到建行 金钞压岁喜气“羊羊”

《喜羊羊与灰太狼压岁金钞》

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

- 为小朋友专属订制的纯金压岁红包
- 迪士尼官方授权, 建行权威发行
- 全新防伪造币工艺, 第五套人民币团队专业铸制
- 放大式包装设计, 激发孩子多角度的观察力